
Звіт про виконання програми  «Освіта Івано-Франківської 

міської територіальної громади. 2021-2025 роки» 
Дошкілля 

 

П.1. У 2022р. розширено мережу закладів дошкільної освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади. Відкрито заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) № 21 «Подоляночка» (вул.Хоткевича, 11а). Проєктна 

потужність - 7 груп, 130 місць. 

Здійснюється підготовча робота щодо відкриття групового осередку 

(структурного підрозділу) закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №25 

«Янголятко» та структурного підрозділу закладу дошкільної освіти (дитячий 

садочок) Ліцею №6 ім.І.Ревчука. 

     Мережа закладів освіти міста також збільшилася на 2 дошкільні групи 

(40 місць) Івано-Франківського приватного закладу ліцей «АСТОР» (с. 

Крихівці, вул.Об’їздна, 5). 

Проводяться роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

№ 38 «Намистинка»  (с. Крихівці, вул. Крайна, 2), 2 (6 груп- 115 місць). 

Відповідно до фактичної мережі в закладах дошкільної освіти виховується 

10131 дитина дошкільного віку (проєктна потужність груп за нормативами 

наповнюваності – 7345 місць). 

  

П.2. Продовжено роботу щодо фінансової автономізації закладів дошкільної 

освіти. З 01 серпня 2022р. 28 закладів дошкільної освіти перейшли на 

самостійне ведення бухгалтерського обліку. 

 Змінено найменування закладів дошкільної освіти та затверджено їх статути 

у новій редакції відповідно до вимог чинного законодавства. Усі дошкільні 

заклади у 2023р. отримали ліцензії на провадження освітньої діяльності у  

сфері дошкільної освіти. 

  

П.4. Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах 

дошкільної освіти: у 36 закладах  функціонує 103 інклюзивні групи для 147 

дітей з особливими освітніми потребами. Для організації роботи інклюзивних 

груп введено 103 посади асистентів вихователя. 

  



П.5. У 2022р. розпочалась онлайн реєстрація дітей до закладів дошкільної 

освіти на платформі sadok.blogli.com (відповідно до рішення міської ради від 

23.12.2021р. № 446-19 «Про затвердження Положення про автоматизовану 

систему Е-садок для реєстрації дітей до комунальних закладів дошкільної 

освіти Івано-Франківської міської територіальної громади»). Для реєстрації 

дітей в ЗДО батьки самостійно реєструються на платформі «Е-садок» та 

здійснюють реєстрацію в режимі онлайн. 

  

П.6. Здійснювалось впорядкування та проводились необхідні ремонтні роботи 

в укриттях ЗДО. 

  

Загальна середня освіта  

Сформовано фактичну мережу закладів освіти. У 2022-2023 навчальному році 

в місті Івано-Франківську відповідно до мережі функціонують 56 закладів 

загальної середньої освіти, де у 1306-ти класах навчаються 35 544 учні. 

Мережа приватних закладів збільшиться до 7 ЗЗСО, у яких здобувають освіту 

1217 учні. Порівняно з попереднім навчальним роком кількість класів зросла 

на 39, а кількість учнів збільшилася на 1311; школа І ступеня збільшилася на 

86 учнів, ІІ ступеня – на 922, ІІІ ступеня – на 148. 

У новому навчальному році функціонують 135 перших класів, у яких 

навчається 3569 дітей. Найбільше перших класів відкрито у Ліцеї №18 (7кл., 

213), Ліцеї №25 (6 кл., 182), Ліцеї №23 ім.Р.Гурика (6 кл., 209 уч.), ліцеях №10 

(6 кл., 160). 

35 дітей 5-річного віку будуть виховуватися у дошкільних групах, 

організованих при ЗЗСО (Березівська гімназія (10), Колодіївська гімназія (5), 

Узинська гімназія(5), Чукалівська початкова школа (8), Драгомирчанська 

гімназія (7). 

Вперше у 2022-2023 навчальному році Ліцей ім.І.Пулюя здійснив набір учнів 

у 5 клас (31 учень). 

У 2022-2023 н.р. кількість закладів, у яких навчається понад 1000 учнів 

залишається сталою, 14 ЗЗСО (ліцеї №1, 3, 5, 10, 11, 15, 18, 20, 21, 22, 24, 25, 

ліцей № 23 ім.Р.Гурика, ліцей ім.В.Чорновола). 

Найбільший за кількістю учнів - ліцей №18 (62 кл., 1867 учнів). 

Збільшилася кількість закладів загальної середньої освіти, у яких організовано 

двозмінне навчання. У 2021-2022 навчальному році навчання у дві зміни було 

запроваджено на базі 17 закладів, цьогоріч до цього переліку долучиться Ліцей 

№23 ім.Р.Гурика. У ІІ зміну навчається 7 069 учнів (20%). 



Середня наповнюваність класів з урахуванням мережі приватних шкіл та НРЦ 

становитиме 27,2, у закладах комунальної форми власності – 27,5. 

Найвища наповнюваність у Ліцеї №11(32,2), Ліцеї ім.І.Пулюя (32,1),Ліцеї №5 

(31,7), початковій школі №26 (31,7), Ліцеї №23 ім.Романа Гурика (31,6), Ліцеї 

ім.Романа Шухевича (31,3), Ліцеї №20 (30,7), Ліцеї ім.М.Сабата (30,0). 

Серед закладів територіальної громади найнижчий показник наповнюваності: 

Чукалівська ПШ- (8,3), Узинська гімназія- ( 9,7), Каміннецька гімназія- (11,4). 

У Колодіївській гімназії із 9 класів функціонує тільки 3 класи, а заклад налічує 

43 учні, із яких 17 учнів охоплені педагогічним патронажем (до 5 учнів). 

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, 

оформлено комп’ютерні класи з обладнаними робочими місцями для учнів. 

Мережа Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої освіти. 

З вересня 2022 року у всіх закладах загальної середньої освіти впроваджено 

ведення електронних журналів та щоденників. 

У червні 2022 року видано: 

●   

   2893  свідоцтв про здобуття базової середньої  освіти випускникам 9-

го класу, 275  дев’ятикласників отримали свідоцтво  з відзнакою (9%); 

   

●  1572  свідоцтв про здобуття повної загальної  середньої освіти 

випускникам 11 класів,  162 одинадцятикласники нагороджені  медалями 

(113 – золотими, 49-срібними); 

   

●  3692  свідоцтв про здобуття початкової  освіти, оскільки вперше 

випускники НУШ  закінчили 4 класи. У зв’язку з введенням  в Україні 

воєнного стану 2876 учнів  закладів загальної середньої освіти  Івано-

Франківської міської ради виїхали  за кордон і закінчували рік дистанційно. 

 

У червні 2022 року відбулося загальноміське свято «Випускник-2022», на 

якому було нагороджено випускників золотими (113) і срібними (49) 

медалями. 

На цьому святі було відзначено і «Учня року -2022», ученицю 10-го класу 

Ліцею №5 Івано-Франківської міської ради Зазубик Діана, вона виборола 

срібну медаль на Міжнародній олімпіаді з астрономії та астрофізики (Грузія), 

а також бронзову медаль на Міжнародній учнівській олімпіаді з фізики 

(Швейцарія). 



Діана Зазубик (учениця 11 класу ліцею №5) та Андрій Никифорчин 

(випускник ліцею ім. М.Сабата) отримали премії Президента України за 

перемоги на Міжнародних олімпіадах. 

З нагоди Дня працівника освіти України Тарасу Головатому (Ліцей №5 

учитель Діани Зазубик) отримав звання "Заслужений вчитель України". 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2022 рік кращим учням закладів загальної 

середньої освіти, вихованцям позашкільних закладів, студентам вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, що знаходяться на території Івано-

Франківської міської ради (щомісяця отримують по 1000 грн.). 

 23 випускники закладів загальної середньої освіти міста у 2022 році отримали 

одноразові винагороди, призначені виконавчим комітетом, за найвищі бали 

при складанні національного мультипредметного тесту. 7 отримали (584-590 

балів) - 9тис грн., 6 отримали (592-594 бали) – по 12 тис.грн., 10 (600 балів) – 

по 15 тис.грн. 

 У 2022 році лауреатами міської педагогічної премії ім. Богдана Ступарика за 

вагомий внесок у педагогічну науку, розвиток загальної середньої освіти, 

виховання учнів та досягнення високих результатів у педагогічній праці стали: 

 Івануляк Микола Миколайович – директор Ліцею №16 Івано-Франківської 

міської ради 

– Скиданчук Дмитро Михайлович – директор Ліцею№20 Івано-Франківської 

міської ради 

– Головатий Тарас Володимирович – заступник директора Ліцею №5 з 

навчально-виховної роботи 

– Янишин Віктор Михайлович – учитель фізики та астрономії Ліцею 

ім.Миколи Сабата. 

Призначено 11 премій міського голови в галузі освіти м.Івано-Франківська у 

2022 році за номінаціями: 

«Дошкільна освіта» – Колупаєва Любов, музичний керівник закладу 

дошкільної освіти №1 «Калинонька»; 

«Загальна середня освіта» – Гресько Галина, учитель української мови та 

літератури Угорницького ліцею; 

«Педагогічна надія» – Шевчук Михайло, учитель інформатики Ліцею №16; 

«Професійна майстерність» – Чміль Ірина, директорка Початкової школи №8; 



«Професійно-технічна освіта» – Бірчинська Людмила, методист Центру 

професійно-технічної освіти №1; 

«Зоряний старт» – Бойко Ольга, методист Івано-Франківської міської дитячої 

екологічної станції; 

«Освітня інновація» – Шпакович Ольга, вчитель української мови та 

літератури Ліцею №7; 

«Позашкільна освіта» – Зваричук Леся, директор, керівник гуртка 

"Молодіжка" Івано-Франківський міського Центру дозвілля дітей та юнацтва 

за місцем проживання; 

«Батьківська просвіта» – Філіпович Лілія, заступник директора з виховної 

роботи Ліцею №20; 

«Інклюзивний простір» – Малярчук Ганна, вчитель початкових класів Ліцею 

№17. 

 

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.10.2022р.№ 1007 «Про забезпечення дітей закладів освіти Івано-

Франківської міської ради гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади» забезпечено гарячим 

харчуванням дітей закладів дошкільної, загальної середньої та професійної 

(професійно-технічної) освіти, батьки яких беруть безпосередню участь у 

бойових діях і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України, загинули, померли після повернення з зони бойових дій. 

25% учнів 1-11 класів, котрі включені у перелік пільгових категорій, 

забезпечені гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади. 

З метою чіткої реєстрації учнів, які харчуються за кошти з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади, продовжено реалізацію 

електронної програми «Контроль шкільного харчування». 

З метою зміцнення матеріально-технічної  та навчально-методичної бази 

педагогічні колективи освітніх закладів кожного року беруть активну участь у 

міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, 

які сприяють покращенню умов навчання та виховання учнів та дошкільнят.  

Але в цьому році  війна з російською федерацією внесла свої корективи щодо  

реалізації цих проектів. Економічна та господарська діяльність була 

спрямована на підготовку та створення безпечних та покращення матеріально-

технічних умов навчання та виховання дітей, учнів, студентів  з  урахуванням  

збройної агресії росії .    



Проведено закупівлю та доставку будівельних матеріалів (бетонних блоків, 

піску, мішків тощо) для облаштування та убезпечення укриттів та будівель 

освітніх закладів. 

Було виділено субвенцію з обласного бюджету на ремонт укриття у 

Крихівецькому ліцеї та на придбання джерел резервного живлення для 

Підлузької гімназії. 

Через прицільну руйнацію росією нашої енергетичної системи  на базі закладів 

освіти розгорнуто тимчасові пункти обігріву, кожен з яких  забезпечений 

автономним електропостачанням та альтернативним джерелом опалення. На 

базі п’яти освітніх закладів створено «Пункти незламності», які будуть 

запущені в роботу, якщо електропостачання буде відсутнє більше, ніж 24 

години. 

В разі надзвичайної ситуації заклади освіти забезпечені генераторами, які 

гарантують безперебійну роботу ІТП (індивідуальний тепловий пункт)  та  

усім необхідним, щоб створити комфортні та теплі умови для перебування 

здобувачів освіти. 

Зроблено ремонт  та відкриття шкільних тирів в Микитинецькому ліцеї, Ліцеї 

№21 та Ліцеї №20, які були перелаштовані під укриття. 

 

У Ліцеї №3 проведено капітальний ремонт системи опалення, замінено всі 

радіатори та труби.   

 

         За      Проектом  НЕФКО (підвищення енергоефективності в будівлях 

навчальних закладів) було завершено роботи по заміні вікон  у Ліцеї ім. 

Чорновола, в Ліцеї №12 - по утепленню ІТП та ремонту системи опалення, в 

ПШ Пасічнянська – по утепленню фасаду, в Ліцеї №11  та   ПМЛ – завершено 

ремонт системи опалення. 

   Забезпечення здорових, безпечних умов освітнього процесу, 

попередження травматизму його учасників є успішним за умови змістовної і 

цілеспрямованої організації роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  

У  2022 року проведено навчання та перевірку знань з питань охорони праці 

керівників закладів освіти. 

 У січні  2022 року проведено міський огляд-конкурс стану умов і охорони 

праці. Переможцями міського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці 

стали:  І місце (ліцей №7), ІІ місце (Ліцей імені І.Пулюя,Ліцей №5, Ліцей №11, 

Ліцей №19, Ліцей  №23 імені Романа Гурика, Ліцей №25, Ліцей ім. В’ячеслава 

Чорновола, Крихівецький ліцей, Центр професійно-технічної освіти №1, 

професійний будівельний ліцей, вище професійне училище №21), ІІІ місце 

(ДНЗ №9 «Дзвіночок», ДНЗ №11 «Пізнайко»,  Ліцей №10,  Ліцей №22). 

З метою виховання свідомого ставлення до безпеки людини, вироблення 

навичок дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, при 



порушенні життєвого процесу у побуті та під час трудової діяльності, підняття 

рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної 

життєдіяльності у закладах освіти у квітні та жовтні 2022 року проведено 

тижні знань з основ безпеки життєдіяльності, тижні безпеки дитини, у рамках 

яких: 

- укладено кейс-порадник для здобувачів освіти щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

- проведено тематичні відео заняття про збереження життя і здоров’я 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану, дотримання вимог 

безпеки під час освітнього процесу та в побуті, які опублікувано на сайті, 

інформаційній сторінці у мережі Facebook закладу освіти; 

- проведено флешмоб (конкурс малюнків, відеороликів)про ; 

- проведено вікторини на знання правил безпечної поведінки та з питань 

профілактики травматизму учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану; 

- поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки 

життєдіяльності презентаційними матеріалами щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

З метою популяризації питань охорони праці, привернення уваги суспільства 

до існуючих проблем у сфері охорони праці, виховання високої культури 

безпеки праці серед молоді та з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони 

праці з 26 квітня до 30 квітня 2022 року у закладах освіти проведено Тиждень 

охорони праці та конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», у 

якому здобувачі освіти взяли активну участь. 

З метою активізації роботи щодо запобігання дорожньо-транспортному 

травматизму серед вихованців, учнів з 01 вересня до 30 вересня 2022 року 

проводиться загальноміський конкурс-рейд «Увага!Діти на дорозі!», 

У рамках проведення Днів сталої енергії наші школярі представили власні 

проєкти зі збереження електроенергії  

Департамент освіти та науки відзначив найталановитіших, неординарних, 

творчих та винахідливих учнів, які у своїх проєктах, плакатах відобразили 

шляхи подолання енергетичної кризи в умовах воєнного стану: 

І місце — Гринів Анастасія, учениця 4 класу Угорницького ліцею; 

ІІ місце — колективна робота учнів 6 та  7 класів «Католицький ліцей святого 

Василія Великого»; 

ІІІ місце — колективна робота учнів 7 класу Підпечерівського ліцею. 

Всього взяли участь 48 школярів. 



Відповідно до чинного законодавства України у сфері охорони здоров’я та 

трудового права 6914 працівників закладів освіти до початку 2022-2023 

навчального року пройшли щорічний медичний огляд. З них: 4013 - 

працівники закладів загальної середньої освіти, 1786- працівники закладів 

дошкільної освіти, 347 – працівники закладів позашкільнох освіти, 768 – 

працівники професійно-технічної освіти. 

Діти шкільного віку перед початком нового навчального року пройшли 

обов´язковий профілактичний огляд у педіатра або сімейного лікаря. 

У закладах освіти проведено навчання працівників щодо надання  домедичної 

допомоги. 

В рамках всеукраїнського проєкту “CPR4U” Благодійним фондом “РАЗОМ 

ДЛЯ УКРАЇНИ” спільно з Благодійним фондом “Пацієнти України” для 

медичних працівників закладів загальної середньої освіти проведено “Тренінг 

з серцево-легеневої реанімації”, під час якого кваліфіковані тренери навчали 

надавати домедичну допомогу, вживати реанімаційних заходів і 

користуватися дефібриляторами. 

У закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюються заходи щодо профілактики  поширенню короновірусної 

хвороби  COVID-19 заходи а також регулярно проводиться роз’яснювальна 

робота щодо дій учасників освітнього процесу під час сигналу «повітряної 

тривоги». 

 

Позашкільна освіта 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади функціонує 

14 закладів позашкільної освіти у яких у 969 групах позашкільну освіту 

здобуває 14867, що на 598 дітей більше, ніж у попередньому навчальному році. 

Позашкільну освіту надає 1080 педагогічних працівників. 

2 керівники ЗПО мобілізовані в ЗСУ (Катерина Бринецька (ДЮПЦ) та Павло 

Бойчук (ДЮСШ №3). 

Незважаючи на складну соціально-економічну ситуацію, завдяки підтримці 

виконавчого комітету та депутатів Івано-Франківської міської ради, вдалось 

зберегти мережу закладів позашкільної освіти й не допустити скорочення 

гуртків та секцій в ЗПО. Упродовж останніх років Міністерство освіти і науки 

України в кращу сторону відзначає роботу позашкілля Івано-Франківської 

міської територіальної громади. 



Працівники закладів позашкільної освіти щорічно беруть участь у проведенні 

обласного конкурсу на кращу науково-методичну розробку з питань 

позашкільної освіти. У звітному періоді вчена рада рекомендувала програму 

гуртка технічної творчості, яку захистив Олександр Аронець, керівник гуртка 

МЦНТТУМ (директор Іван Мних), до використання у позашкільній освіті. 

ЗПО беруть участь в реалізації міжнародних проєктів, спортивних та творчих 

фестивалях, конкурсах, змаганнях: 

- дитячі танцювально-вокальні колективи ЦОІ (директор Марія Починок) та 

МЦДЮТ (директор Ірина Волинська) представляли наше місто на 

міжнародному фольклорному фестивалі у м. Сігет Марамурешський та м. Бая 

Маре (Румунія), ставши його переможцем; 

- 09 жовтня вихованці МЦДЮТ брали участь в міжнародному 2-туровому 

багатожанровому Фестивалі-конкурсі «Оксамитовий сезон», який проходив у 

м. Ліссабонн, Португалія (дистанційно) і здобули І місце; 

- упродовж 8-12 жовтня вихованці МЦДЮТ здобули два перших місця на 

Міжнародному 2-туровому Фестивалі-конкурсі мистецтв «Осіння казка» у 

м.Берліні, Німеччина; 

- майже 40 здобувачів позашкільної освіти ЦОІ (директор Марія 

Починок) мали змогу вдосконалювати здобуті знання та навички під час літніх 

канікул, займаючись у міжнародних STEM-школах в Болгарії, Італії, Греції. 

Вихованці закладів здобули ряд вагомих перемог на різноманітних етапах 

міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах. До найуспішніших 

здобутків можна віднести нижче вказані: 

- МДЕС визнана кращим закладом України в реалізації Міжнародного 

проєкту GLOBA й занесена на віртуальну дошку пошани; 

- участь команди МДЕС у Міжнародних іграх «GLOBE GAMES-2022», що 

відбулися у м. Збірог, Чехія; 

- здобувачі освіти СДЮСШОР № 1 на Міжнародному турнірі з гімнастики, 

який відбувався 17 вересня у м. Трнава, Словаччина, посіли два ІІІ місця, а 

також були учасниками Міжнародних спортивних змагань зі спортивної 

гімнастики у м. Брно, Чехія та м. Лепцігу, Німеччина; 

- юні спортсмени ДЮСШ № 2 стали переможцями Міжнародного турніру з 

плавання (вибороли 1- І місце, 5 – ІІ місць та 4 – ІІІ місць), який відбувався 29-

30 жовтня у м. Ополе, Польща; 



Вихованці ДЮСШ № 3 здобували перемоги на міжнародних змаганнях: 

- у чемпіонаті Європи з таеквондо – ІТФ, який проходив у м. Прага, 

Чехія; 

- Ніколь Галібей (тренер Олександр Дмитрув) посіла ІІІ місце у чемпіонаті 

Європи з тхеквондо- ВТФ серед дітей 2011-2013 року народження, який 

відбувався 04-05 листопада у м. Бухаресті, Румунія (тренер О. Корсак). 

Заклади позашкільної освіти беруть щороку у різноманітних Всеукраїнських 

конкурсах. 

Здобувачі освіти МЦДЮТ стали переможцями: 

- Всеукраїнського багатожанрового конкурсу мистецтв «Чорнобривці» 

(жовтень): Гран-прі – 1; І місць – 10; ІІ місць – 8; ІІІ місць – 2; 

- посіли І місце на благодійному конкурсі «З Україною в серці» 

(дистанційно). 

Здобувачі освіти ДЮСШ № 2 перемагали на Всеукраїнських турнірах: 

- І командне місце у дитячому благодійному турнірі з волейболу до Дня 

фізичної культури і спорту (11 вересня, м. Снятин); 

- І місце відкритого турніру з волейболу серед дівчат (19 вересня, 

м. Стрий); 

- 6 призових місць (І місце – 2; ІІ – 3; ІІІ -1) на турнірі з вільної боротьби 

«Олімпійські надії» (25 вересня, м. Хмельницький); 

- 10 призових місць (І – 2, ІІ – 5; ІІІ – 3) на відкритому Кубку Львова з 

плавання серед юнаків та дівчат (01-02 жовтня, м. Львів); 

- ІІІ місце на відкритому турнірі з волейболу серед дівчат (9 жовтня, 

м. Стрий). 

Здобувачі освіти ДЮСШ № 3 ставали переможцями Всеукраїнських 

турнірів: 

- І та ІІ місця на Відкритому Кубку Вінницької області з таеквандо – ІТФ 

(28-30 жовтня, м. Вінниця); 

- 3 перемоги (Гран-прі – 1, І місце – 1; ІІ місце – 1) на ІІІ дитячо- 



юнацькому шаховому турнірі «Франківські мрії» (30.09 - 02.10., м. Івано-

Франківськ); 

- команда вихованців МДЕС під керівництвом Галини Шиян перемогла у 

Всеукраїнському зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних 

об’єднань закладів загальної середньої та позашкільної освіти (здобули Гран-

прі), а команда під керівництвом Оксани Марущак виборола І місце у 

Всеукраїнському конкурсі з флористики та фітодизайну Всеукраїнському 

конкурсі з квітникарства та ландшафтного дизайну, а також здобувачі цього 

закладу здобули перемогу у Всеукраїнських конкурсах «Птах року» (ІІ та ІІІ 

місця) та науково-дослідних ділянок.  

Вихованці позашкільних закладів беруть також участь у обласних 

конкурсах: 

- переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Новорічна 

композиція» стало 5 здобувачів освіти МДЕС; 

- переможцями обласної виставки-конкурсу «Техноялинка у старшій 

віковій групі (14-18 років) визнано: 

- серед вихованців закладів позашкільної освіти: 

- у номінації «Металева техноялинка»: 

ІІ місце: Володимир Фіголь за роботу «Радіоялинка», вихованець МЦТТУМ; 

- в обласному конкурсі юних зоологів ІІІ місце посіла команда членів 

секції ботаніки МАНУМ; 

- у ІІІ обласному дитячому екологічному хакетоні І місце виборола 

команда МАНУМ, секція «зоологія»; 

З метою організації змістовного дозвілля дітей в канікулярний час, 

попередження дитячої бездоглядності та правопорушень, пропаганди 

здорового способу життя, працівники ЗПО влітку активно долучились до 

організації й проведення дозвілля дітей. 

Дирекції ДЮСШ № 2 (директор Андрій Гандера) та ДЮСШ № 3 (на той час 

в.о. директора Марія Шкварок) з 23 травня згідно з затвердженим графіком у 

мікрорайонах міської територіальної громади за участі кваліфікованих 

тренерів-викладачів з щоденно проводили для дітей спортивні заняття з 

баскетболу волейболу та футболу. 



На базі Івано-Франківського міського центру науково-технічної творчості 

(директор Іван Мних) упродовж 14-30 червня функціонувала «Літня школа 

технічного спрямування». Її щоденно відвідувало до 50 дітей, які опановували 

ази технічної майстерності з авіамоделювання, ракето моделювання, брали 

участь у творчих майстер-класах, виготовляли власними руками найпростіші 

моделі та іграшки. 

Також на базі МЦДЮТ проводився проєкт «Дитячі точки «Спільно» від 

ЮНІСЕФ у партнерстві з Українською освітньою платформою для дітей з 

сімей, які стали вимушеними переселенцями, а також дітей з місцевих громад 

(віком від 3 до 12 років), а з 13 червня працювала мистецька Літня школа 

«Сонячна майстерня літа» для дітей від 6 до 16 років. Упродовж канікул було 

проведено 19 програм для наймолодших дітей (майстер-класи з 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, хореографічного та 

вокального мистецтва, художнього слова). 

За ініціативи директора ЦОІ на базі цього закладу позашкільної освіти з 15 

червня працювала в онлайн режимі міжнародна школа програмування 

(керівники Марія Починок та Сергій Іщеряков). На заняття зареєструвалось 

майже 3000 дітей. Підсумкові заняття школи проведені наприкінці літа у 

формі літнього табору в Верховині. 

Нижче у таблиці наведено кількість перемог здобувачів позашкільної 

освіти в Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях, 

турнірах та чемпіонатах у розрізі ЗПО упродовж 2022 року. 

 

 

Назва закладу ЗПО 

призери 

міжнародний 

рівень 

всеукраїнський 

рівень 

обласний 

рівень 

міський 

рівень 

1. МЦДЮТ 11 39 8 42 

2. МАНУМ 2 4 43 45 



3.МЦНТТУМ 1 45 3 77 

4.МДЕС 66 101 3 6 

5.СДЮШОР №1 5 159 22 86 

6. ДЮСШ№2 35 243 141 62 

7.ДЮСШ №3 10 75 90 51 

8. Центр дозвілля дітей 

та юнацтва 18 272 8 7 

9.ЦПВ ім.С.Бандери 3  5  

10. Центр туризму та 

краєзнавства  7  14 

11. ЦОІ 30 12 24 59 

12.КУТ     

13.ПЛАСТ     

14.ЛІМНИЦЯ     

РАЗОМ:  181 957 347 449 

 

У 2022-2023 навчальному році Департамент освіти та науки Івано- 

Франківської міської ради запроваджується вивчення курсу історії міста Івано-

Франківська у закладах загальної середньої та позашкільної освіти для 

бажаючих мешканців. 



Зокрема окрім Ліцеїв, даний курс вивчають у гуртках та секціях таких 

позашкільних закладів: 

- ЦПВУМ ім. Степана Бандери (проєкт «Пам’ять заради майбутнього»); 

- ІФЦТКУМ (історико-краєзнавчий проєкт «Моє місто Франкове); 

- МАНУМ; 

- ЦОІ. 

З метою вивчення та популяризації культурної спадщини, звичаїв та традицій 

українського народу для здобувачів освіти міської територіальної громади на 

базі МДЕС упродовж 12-23 грудня 2022 року було організовано проведення 

10 тематичних майстер-класів «Різдвяний затишок оселі». Діти вчились 

виготовляти власними руками новорічні листівки та подарунки, паперових 

ангелів, новорічно-різдвяні магніти, флористичні прикраси тощо. 

Під час довготривалих зимових канікул на базі ЗПО реалізовується 

безкоштовний освітній проєкт «Зимова школа» для усіх бажаючих дітей. До 

якого залучені діти з кризових сімей та діти, які тимчасово проживають в 

Івано-Франківській громаді. 

 

Міжнародна співпраця 

Започатковано проведення: 

 - Міжнародного конкурсу «Міжнародна коляда. Фейєрія Різдва», який 

вІдбувся 14 січня 2022 року у форматі он-лайн на базі Центру освітніх 

інновацій. Окрім колективів з України, участь взяли вокальні колективи із 

США, Канади, Чехії, Франції, Румунії, Польщі, Нідерландів, Хорватії, Чехії; 

 - Міжнародної акції «Обмін традиціями» між освітянами України та Польщі 

щодо особливостей святкування Пасхи. 

  Департаментом освіти та науки спільно з КЗПО «Центр освітніх 

інновацій Івано-Франківської міської ради»  ІІ Міжнародний конкурс 

учнівської молоді «Врятуємо планету разом!» Учасниками конкурсу було 59 

здобувачів освіти із 6 країн: України, Канади, Латвії, Нідерландів, Франції, 

Чехії.  

 Усі заклади освіти долучились до проведення Дня Європи та партнерських 

споріднених міст (травень). 

  У звязку із запровадженням карантинних обмежень, викликаних 

поширенням COVID-19, усі міжнарожні звязки із партнерськими закладами 

освіти із країн Європи та Азії проводились дистанційно. 

 


